

Назва дисципліни	1-ф04-5 Методи корекції поведінкових розладів у дітей та підлітків
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	Дисципліна рекомендується для психолого-педагогічних спеціальностей
Кафедра	Педагогіки та спеціальної освіти
П.І.П. НПП (за можливості)	доцент Приходько Тетяна Павлівна
Рівень ВО	Перший бакалаврський рівень ВО
Курс, семестр (на якому буде викладатись)	На 2 курсі
Мова викладання	Українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Наявність у студентів базового рівня знань із курсів «Педагогіка», «Психологія».
Що буде вивчатися	Корекційна робота з дітьми при розладах поведінки - це один з найважливіших напрямків роботи педагога в закладах освіти. Як виявити різні види порушення поведінки дитини на ранніх стадіях, як встановити контакт та організувати роботу з такими учнями та їх сім'ями - саме таким питанням присвячена ця дисципліна.
Чому це цікаво/треба вивчати	Ви будете розуміти основні причини, типи, види, форми та структуру відхилень поведінки, опануєте психолого-педагогічні підходи до профілактики та корекції різних форм відхилень у поведінці, оволодієте основними засобами профілактики та корекції девіантної поведінки дітей з ООП.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Ви ознайомитеся із актуальними проблемами профілактики і корекції відхилень поведінки; вивчите критерії нормативної поведінки; види, чинники виникнення відхилень у поведінці дитини з ООП та форми їх прояву; опануєте методи діагностики, профілактики й корекції відхилень поведінки учнів; будете вміти розрізняти види відхилень поведінки; надавати психолого-педагогічну допомогу особистості з відхиленнями поведінки, здійснювати профілактику та корекцію такої поведінки.
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)	Сформовані фахові та загальні компетентності допоможуть на практиці прогнозувати і створювати позитивне соціально-педагогічне середовище та сприяти успішній соціалізації дітей з ООП.
Інформаційне забезпечення	Наукова бібліотека. Інтернет-ресурс. ЗМІ. Опорні конспекти лекцій з дисципліни.
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекційні, семінарські
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	60
Мінімальна кількість здобувачів (для мовних та творчих дисциплін)	15